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Pravidla pro získání 1 % zpět z plateb podnikatelskou kartou
(akce bude ukončena 30. 6. 2026)

Tato pravidla marketingové akce pořádané Air Bank a.s. (dále jen „pravidla“) popisují, jak můžete získat zpět 1 % ze

svých plateb provedených podnikatelskou kartou Air Bank (dále jen „podnikatelská odměna“).

Kdo všechno může podnikatelskou odměnu získat

Podnikatelskou odměnu může získat každý náš klient s vlastní účinnou rámcovou smlouvou pro podnikatele (tedy

fyzická osoba podnikající i právnická osoba), který má k podnikatelskému účtu v korunách vydanou podnikatelskou

kartu.

Za jakých podmínek a kolik můžete získat

Podnikatelskou odměnu není nutné nijak aktivovat, stačí pouze platit podnikatelskou kartou a splnit tato pravidla. Za 

každou zaúčtovanou platbu podnikatelskou kartou vydanou Vám, Vašemu držiteli nebo disponentovi k podnikatelskému 

účtu v korunách, Vám v dalším kalendářním měsíci vrátíme 1 % z hodnoty platby zpět. Podnikatelskou odměnu získáte 

za platby podnikatelskou kartou provedené na terminálech obchodníků na jakýchkoliv prodejních místech nebo online 

bez ohledu na to, zda platíte v České republice, nebo v zahraničí.  

Pokud používáte mobilní bankovnictví, informaci o nároku na podnikatelskou odměnu uvidíte v mobilní aplikaci jako 

odměnu čekající na vyplacení. O podnikatelské odměně Vám můžeme dát vědět i jiným vhodným způsobem, například 

v historii plateb.

Výplata podnikatelské odměny

Podnikatelskou odměnu Vám vyplatíme automaticky na účet, ke kterému vedeme podnikatelskou kartu, kterou byla 

platba provedena. Uděláme to zpravidla do 10. dne kalendářního měsíce následujícího po měsíci zaúčtování platby, 

a to jednorázově. Vždy Vám tedy vyplatíme součet podnikatelských odměn za platby podnikatelskou debetní kartou 

zaúčtované v příslušném kalendářním měsíci.

Pokud Vám vybraný obchodník vrátí platbu, za kterou jste získali podnikatelskou odměnu, nebo její část, třeba při 

odstoupení od koupě zboží nebo služby, nárok na podnikatelskou odměnu zaniká a máme právo na její vrácení. Pokud 

už jsme Vám podnikatelskou odměnu vyplatili, automaticky si ji strhneme zpět z Vašeho běžného, podnikatelského, 

případně i jiného účtu, který Vám vedeme. Máme tedy právo započíst pohledávku ze kteréhokoliv Vašeho účtu, který 

Vám vedeme, proti naší pohledávce na vrácení vyplacené podnikatelské odměny.

Stejně tak máme právo se rozhodnout, že podnikatelskou odměnu nebo její část Vám nevyplatíme v případě, že Vy, 

Váš držitel nebo disponent porušíte jakékoliv smluvní ujednání, které spolu máme sjednané, případně obejdete nebo 

zneužijete tato pravidla. Pokud už jsme Vám podnikatelskou odměnu vyplatili, máme právo na její vrácení. V těchto 

případech zároveň můžeme pozastavit nebo ukončit vyplácení budoucích podnikatelských odměn.
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Omezení podnikatelské odměny 

Hodí se vědět, že podnikatelskou odměnu nevyplatíme za platby kartou za zboží a služby, které je možné zařadit 

zejména do některé z následujících kategorií:

	— nákup nebo směna měn (včetně kryptoměn), nabíjení předplacených karet, virtuálních účtů nebo peněženek,

	— kvazihotovostní transakce (např. transakce podobné hotovostním nebo snadno převoditelné na hotovost,  

zejména nákupy valut, kryptoměn, cestovních šeků apod.), 

	— služby spočívající v prostém transferu peněžních prostředků,

	— poštovní a zasílatelské služby,

	— jakékoliv platby, daně, cla, poplatky, penále nebo sankce státu nebo státem zřízeným subjektům,

	— poplatky za veřejné služby a infrastrukturu (např. dodávky energií, vody apod.),

	— kabelové, satelitní a jiné placené televizní služby a rádio,

	— telekomunikace a internet.

Výše uvedené kategorie můžeme měnit nebo doplňovat. 

Platnost, změny a vše, co je ještě dobré vědět

Podnikatelská odměna bude ukončena 30. 6. 2026. Podnikatelskou odměnu Vám tak vyplatíme za platby provedené 

podnikatelskou kartou do dne 30. 6. 2026 včetně, a to postupem dle sekce Výplata podnikatelské odměny těchto 

pravidel.

V případě, že dojde k souběhu nároku na Odměnu za placení podle Podmínek poskytování odměn a výhod pro službu

Odměny za placení, bude Vám v rámci jedné transakce vyplacen součet podnikatelské odměny a odměny za placení.

Za platby provedené po ztrátě, zneužití, odcizení nebo padělání Vaší podnikatelské karty nemáte na podnikatelskou

odměnu nárok.

Pokud veškeré své účty vedené u nás zrušíte, a nebudeme tak mít možnost podnikatelskou odměnu, na kterou Vám

vznikl nárok, vyplatit, můžete nás o její vyplacení požádat.

Pravidla v jejich aktuální verzi uveřejňujeme na našich internetových stránkách. Pravidla můžeme kdykoliv a v jakékoliv

jejich části průběžně měnit a stejně tak můžeme celou marketingovou akci zcela ukončit. Učiníme to změnou těchto

pravidel a jejich aktualizací na našich internetových stránkách.

Pokud v těchto pravidlech neuvádíme jinak, platí pro použité pojmy význam, který jim přikládají naše obchodní

podmínky pro podnikatele nebo jiná naše smluvní dokumentace.

Pravidla jsou účinná od 30. 5. 2026.
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